

## **Анализ работы с педагогическими кадрами в образовательных учреждениях Балтасинского муниципального района в 2019-2020 учебном году.**

В Балтасинском муниципальном районе в 2019/2020 учебном году функционировали 59 учреждений образования, из них: 14 средних общеобразовательных школ, 7 основных школ, 16 начальных школ-детских садов, 21 дошкольных образовательных учреждений (из них 5 в пгт.Балтаси), 1 МБУ ДО «Центр внешкольной работы».

В них работали 1447 человек, из которых осуществляли образовательную деятельность 475 учителей, 173 воспитателя.

Основным направлением деятельности кадровой работы является обеспечение учреждений образования педагогическими кадрами. Учреждения образования, в том числе и дошкольные, укомплектованы педагогическими кадрами с соответствующим образованием. В них хорошее сочетание опытных педагогических кадров и молодежи. Обеспеченность кадрами достигнута не только за счет уменьшения контингента учащихся, но и тесного сотрудничества с педагогическими учебными заведениями, в особенности Казанским (Приволжским) университетом, Арским педагогическим колледжем, а также Набережночелнинским государственным педагогическим институтом.

Анализ показывает, что за последние 3 года наблюдается положительная динамика образовательного ценза и уровня профессионального роста учителей-предметников: 97% с высшим профессиональным образованием.

Все руководители школ, заведующие детских садов имеют высшее педагогическое образование.

Надо отметить, что с 2016 года Министерство образования и науки Республики Татарстан совместно с управлениями (отделами) образования исполнительных комитетов муниципальных образований Республики Татарстан и ведущими организациями высшего образования приступили к реализации проекта целевой подготовки педагогических кадров. Работа ведется с педагогическими университетами как: ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет», Елабужский институт К(П)ФУ, ФГБОУ ВО «Набережночелнинский государственный педагогический университет». На сегодняшний день по целевой программе из Балтасинского района обучаются 8 человек.

В районе достаточно педагогических кадров (учителей, воспитателей), что является результатом ежегодного увеличения направления школами своих лучших выпускников в вузы и ссузы по педагогическому профилю.

Из-за перепроизводства учителей по отдельным специальностям (татарский язык и литература, воспитатели детских садов) уже сейчас имеют место проблемы с трудоустройством педагогических работников. Нехватка педагогического кадра наблюдается по предметам математика, физика.

### **Военно-учетный стол:**

В МКУ «Управление образования Балтасинского районного исполнительного комитета» на учете состоят 121 военнообязанных, с которыми в течение года

проводится совместная работа с военкоматами (учет военнообязанных; бронирование граждан, пребывающих в запасе; сверка данных).

В сентябре месяце проведена сверка учетных данных граждан, пребывающих в запасе с данными военного комиссариата Балтасинского района, муниципального. В ходе проверки были проверены 121 документов воинского учета. В ходе проверки выявлено:

- из 121 проверенных учетных карточек солдат, сержантов, прапорщиков запаса в 3-х карточках выявлено расхождение с военным комиссариатом по семейному положению граждан, адресу проживания, в 3-х карточках нет отметок о проведении сверок с организациями. По офицерам запаса (их 10 человек) неточности и нарушения в документах воинского учета не выявлены. Все ошибки были устранены в ходе проверки.

**Вывод:** полнота и достоверность документов первичного воинского учета оценивается на «удовлетворительно».

**Архив:**

- оформлены и переплетены папки с приказами по личному составу, приказы по предоставлению отпуска, заявления за 2019 год.

В дальнейшем работа ведется согласно руководящих документов и по плану, составленному на 2019-2020годы.